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 CP - BBW 
 Comité Provincial de Bruxelles 
 et du Brabant wallon 

 
Procès Verbal de la réunion du 6 janvier 2010 

 
 
Présents: Nathalie Alexander, Françoise Brichard, René Denis, Christophe Devaux, Jean Girardo, 

Denis Godfrin, Philippe Heraly et Jean-Michel Mureau. 
 
 
Pensée émue à la mémoire de Mr Christian Evrard, en ce début de réunion. 
 
1. APPROBATION DU PV DU 2/12/2009 ET SUIVIS 
Le PV est approuvé sans remarque. 
Suivi: 
ü En attente : Contrôle de la luminosité du local du CTT Puma. 
ü En attente : uniformisation du tarif moniteur ADEPS et CJT 
 
2. SECRETARIAT 
ü Affiliations: actuellement 2227 affiliés, soit 19 affiliés de moins que la saison passée à la même 

période. 
ü Courrier: 837 à 838: Courrier AF et retour recommandé.  Invitation des membres du CP au tournoi de 

l’Eveil. 
ü Feuilles de matchs : 

Hamme Mille A –CTT Safran A 2A- 11/016 : Les deux remarques inscrites sur la feuille de match sont 
injustifiées.  Une dérogation existe pour l’arrivée avant 20h00 pour les divisions provinciales (visiteurs 
et visités) et le local du CTT Hamme-Mille est bien agréé pour 7 tables. Jean-Michel Mureau répondra 
à Mr Renière. 
CTT Puma Rixensart A – CTT Limal Wavre C – dames 3A – 11/017 : Le CTT Puma Rixensart dispose 
d’une dérogation pour commencer les matchs à 20h00 voir B.P N°7. 

ü Statistiques : Relevé des amendes après 11 semaines, plus importantes que la saison dernière à la même 
période. 

ü Calendrier Sportif 2010-2011 : Reste à placer quelques organisations provinciales (à faire). 
 

3. TRESORERIE 
Le trésorier fait un rappel concernant les notes de frais :  

• Notes de frais d’arbitrage dans le mois (passé ce délai celles-ci ne seront plus payées). 
• Pour chaque déplacement : indiquer le jour et le lieu. 
• Pour chaque représentation : indiquer la date et le lieu. 
• Un document type est en préparation pour faciliter le paiement des stages et des entraînements pour 

la CJT. 
 

Examen de la situation financière : celle-ci tient la route à noter toutefois que pour le poste tournoi les 
dépenses sont supérieures aux recettes. 
Les clubs recevront une facture intermédiaire arrêtée au 31/12/2009. 
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4. COUPE 
Satisfaction des joueurs présents quant à la formule de poules de 3 équipes. 
Si les inscriptions devenaient plus nombreuses, il faudrait prévoir soit des poules de 4 soit disputer cette 
compétition dans deux locaux (à voir en séminaire). 
 
5. INTERCLUBS VETERANS 
Remise des matchs de la semaine 3 jusqu’au 31/01/2010. 
Le problème de la remise des matchs due aux intempéries est soulevé ? Le CP décide que c’est Jean 
Girardo qui prendra la décision de la remise pour toutes les compétitions Brabançonnes (il préviendra 
toutefois le responsable de la compétition concernée) étant donné qu’il est le mieux placé pour diffuser 
rapidement l’information (mail aux secrétaires et accès au site). 
 
6. CRITERIUM St NICOLAS 
La commande des cadeaux sera prise en charge par la CJT en fonction du nombre d’inscrits et surtout du 
budget.  La formule doit être revue (à voir en séminaire). 
 
7. CHAMPIONNAT SENIORS S –  8. CHAMPIONNAT JEUNES S+D - 9. CHAMPIONNAT 
VETERANS S+D – 10 CHAMPIONNAT SENIORS D. 
 
Tableaux : Christophe Devaux, Viviane Goffin, Jean-Marie Haest, Françoise Brichard et Philippe Héraly. 
Médailles : Françoise Brichard. 
Document pour les  Championnats de Belgique : Jean Girardo et Nathalie Alexander. 
Photos : Nathalie Alexander 
 
Le 31 janvier René Denis sera absent, la caisse sera tenue par Nathalie Alexander et Philippe Héraly. 
 
Prévoir un briefing des arbitres avant le début des championnats (rappel pour la distribution uniformisée 
des CJ et CR, demander au vainqueur de rapporter le résultat du match ainsi que la balle). 
 
11. NOUVELLES DU NATIONAL ET A.F. 
CA-FRBTT : Restructuration : révision du nombre de membres au niveau des différentes commissions 
(diminution en vue de faire des économies). 
CA-AF : suite au décès de Christian Evrard tous les document officiels doivent parvenir au siège social 
(Jambes) – C’est Mr Jacques Schooneyt qui reprend le flambeau jusqu’aux nominations du 6 mars. 
 
Le CP répartit les différents postes à pourvoir au sein des différentes commissions de l’A.F. 
 
Membres du CP au niveau national ??? Chacun est libre de porter sa candidature. 
 
12. TOUR DE TABLE COMMISSIONS 
ü Jeunes : Discussions au niveau de l’interclubs jeunes – Les tensions au sein de la commission semblent 

aplanies – La CJT participera peut-être aux Internationaux de Liège. 
ü Vétérans : Prévoir une réunion en janvier. 
ü Arbitrage : Pour les nouveaux candidats, examen pratique le 17/01 + examen théorique (2ième session). 
ü Portes ouvertes : Réunion la semaine prochaine à l’AF et réception des bons pour les balles offertes par 

l’A.F. pour les clubs ayant participé. 
ü Classements : Les modifications de classement sont parues sur le site et dans le BP. 
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13. DIVERS 

 Dissolution du CA du CTT Woluwe : Jean-Michel Mureau et Philippe Héraly seront présents en 
tant qu’observateurs à l’ A.G.E. organisée par le club le 14/01 

 Séminaire : celui- ci se déroulera le vendredi 18/06 et le samedi 19/06 à Tubize. 
 ASCTR : Tournoi Amical.  Il ne peut être demandé de droit d’inscription, faute de devoir payer 

les 15% règlementaires au CP. 
 
 
 
 
ALEXANDER Nathalie 
Secrétaire adjointe 
 
Prochaine réunion du CPBBW le 3 février 2010 au bureau provincial. 
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